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Vitajte na stránke s naším online formulárom!

Ako technologický koncern európskeho formátu poskytujúci služby v oblasti stavebníctva sa každoročne celosvetovo 
podieľame na tisíckach stavieb tým, že sústredíme tých správnych ľudí, stavebné materiály a stroje v správnom čase 
na správnom mieste. Bez tímovej spolupráce - naprieč geografickými hranicami a oblasťami - by to nebolo možné. Keď 
naši zamestnanci prevezmú iniciatívu a zodpovednosť, a pritom všetci ťahajú za jeden koniec pomyselného lana, 
potom sú možnosti nekonečné - aj vzhľadom na osobnú kariéru. Staňte sa súčasťou nášho tímu.

Spoločnosť KSR – Kameňolomy SR, s.r.o. je súčasťou stavebného koncernu STRABAG SE, kde je výhradným výrobcom 
kameniva v Slovenskej republike. Základom nášho úspechu sú naši zamestnanci, ktorí sa angažovane podieľajú na 
tvorbe našich výkonov a výraznou mierou prispievajú k vysokej kvalite našich služieb. Uvedomujeme si potenciál 
každého zamestnanca a preto poskytujeme rôzne možnosti osobnostného i profesijného rozvoja. Pre zvyšovanie 
kvalifikácie ponúkame zamestnancom účasť na interných a externých vzdelávacích kurzoch, seminároch či 
konferenciách. Vysoký dôraz kladieme na bezpečnosť pri práci a ochranu zdravia našich zamestnancov. V rámci 
podnikového manažmentu zdravia zabezpečujeme rôzne aktivity na udržanie dlhodobého zdravia. Našimi ďalšími 
prioritami sú digitalizácia, inovácie a udržateľnosť. Tablety, telematika či drony sa stávajú bežnou súčasťou našich 
procesov. Modernizáciou prevádzok a výrobných technológií chceme neustále zlepšovať pracovný komfort našich 
zamestnancov, ako aj chrániť prírodné zdroje a životné prostredie. So zamestnancami vedieme pravidelné pohovory a 
podporujeme transparentnú komunikáciu politikou „otvorených dverí“. 

Úlohy
účasť na praktickom a rozvojovom programe v dĺžke cca 12 max. 15 mesiacov
súčasťou je ca 3 mesačné nasadenie v zahraničí,
zoznámite sa s rôznymi technickými oblasťami práce v kameňolomoch, štrkovniach a pieskovniach
spoznáte i servisné koncernové spoločnosti v rámci koncernu STRABAG
bohatý networking naprieč nadnárodným koncernom STRABAG,
rôznorodé úlohy v spojitosti s odvetvím ťažby nerastných surovín,
sprevádzať programom Vás bude skúsená/-ý mentor/-ka 
praktické využívanie cudzích jazykov (nemčina a/alebo angličtina)
možnosti ďalšieho rozvoja formou školení, tréningov, ako i jazykové vzdelávanie
po ukončení trainee programu možnosť dohody k miestu nasadenia a ďalšej pracovnej kariéry 

Požiadavky
absolvent/-ka VŠ technického smeru (odbor banský, strojársky, stavebný)
užívateľské vedomosti z balíka MS Office
pozitívny prístup k novým IT aplikáciám,
flexibilita a ochota cestovať
komunikatívna znalosť slovenského (a/alebo) českého jazyka,
nemčina (a / alebo ) angličtina na mierne pokročilej úrovni,
vodičský preukaz skup. B
tímový duch, zvedavosť, schopnosť rýchlo sa učiť, kreativita, angažovanosť, záujem o sebavzdelávanie a ďalší 



kariérny rozvoj

Čo ponúkame
Nástupný plat vo výške 1.500,- Eur brutto/mesiac (výsledná výška platu bude dojednaná na osobnom pohovore). Radi 
športujete či relaxujete? Máme Multisportkartu. Chuť zlepšovať si nemčinu či angličtinu? U nás sa to dá! Jazykovým 
kurzom ako aj komunikáciou v medzinárodných tímoch nemecky-anglicky hovoriacich. Dva telefóny v taške na obtiaž? 
Náš služobný mobilný telefón má dva sloty. Notebook aj na súkromné účely. Poskytujeme príspevok na stravné nad 
rámec zákona, a tiež príspevok na rekreáciu v SR. U nás je konkurencie schopné odmeňovanie samozrejmosťou. Čaká 
na Vás účasť na medzinárodných projektoch. Dohodíte nám nových zamestnancov? Finančný benefit za odporúčanie 
Vás neminie! Ponúkame aktivity v rámci podnikového manažmentu zdravia. Ak budete angažovaný, so záujmom o 
ďalší kariérny postup, dvere máte otvorené! Last but not least - v našom medzinárodnom koncerne sa ponúkajú 
nespočetné možnosti interného koncernového prestupu rsp. job rotation. Pridajte sa k nám do TEAMS WORK. Tešíme 
sa na Váš záujem. Vopred ďakujeme všetkým, ktorí sa rozhodnete uchádzať sa u nás o pracovné miesto. 

Váš kontakt
Hana Horniačková, Neresnícka cesta 3, 960 01 Zvolen, Tel. +421 2 3262 2034, http://www.mineral-slovensko.com
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